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LEGIS TES DO NASCIMENTO

ATA DA gg. spssÃo onuNÁRIA Do SIÊNIO DE 2025 A2026,28 DE MAIO DE 2026

Aos (dois) dias do mês de juúo de2026 (dois mil e vinte e seis), na sede do Poder

Legislativo Municipal, sito a Travessa Áluato de Freitas, 06, Centro, nesta cidade, à

hora Regimental, reuniram-se em Sessão Ordinária, Excelentíssimos Seúores

Vereadores do Munícipio de Pedriúas/SE, do Estado de Sergipe, sob a presidência

do Vereador José Aronadisson Gois do Nascimento, presentes à hora regimental os

vereadores, o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento, o 1o secretério

João Apolinário dos Santos , 2o secretário em exercício Carlos Rodrigues de Santana,

José Lourenço dos Santos, Marcio Santos Silva, João Guilherme Costa Soares,

Joedna Freire Moura, Edilvan dos Reis Santos, Jozeano Francisco dos Santos.

Havendo quórum legal, o Senhor Presidente declarou abertaa sessão, no expediente,

dando início a abertura dos trabalhos legislativos. O Sr. Presidente convida o 1o

secretário João Apolinário dos Santos para fazer a leitura da Ata da 98o sessão

ordinária. E a leitura das contas anuais do exercício financeiro de 2012, de

responsabilidade do ex-gestor José Antônio Silva Alves. Informou-se que o

Tribunal de Contas manteve a decisão pela reprovação das contas após análise

de recurso. O parecer prévio foi encaminhado aos vereadores para apreciação.

O Sr. Presidente informa que o Projeto de Lei N" 08/2026 do Poder Executivo que

autoriza a transformação do cargo de Auxiliar de Enfermagem em Técnico de

Enfermagem e dá outras providências, segue em tramitaçáo na casa. Foi lida a
portaria n" 3212026, de autoria da Presidência da Càmara Municipal, convocando

Sessão Especial para a realizaçáo da eleição da Mesa Diretora referente ao biênio

202712028, a ocorrer em 16 de junho de 2026, às 19h, no plenário da Câmara. A

portaria estabelece as regras para registro de candidaturas, realizaçáo da votação,

proclamação dos resultados e posse dos eleitos, além de determinar sua ampla

àivulgaçao pelos meios oficiais da Casa Legislativa. Dando inicio ao grande

expediente faz o uso da palavra o vereador Marcio Santos Silva: O vereador

destacou a convocaçáo da eleição da Mesa Diretora paru o biênio 202712028,

demonstrando expectativa de um processo tranquilo e pautado pelo diálogo enlre os

parlamentares. Também parabenizou a Secretaria Municipal de Educação pela
-organrzação 

de evento cultural que será realizado no município e elogiou a gestão

da- prefeita Francecleide, ressaltando a realização do Forró do Amendoim e os

benefícios dos festejos juninos para aeconomia e o comércio local. O vereador cede

dentro do seu tempo a palavra ao vereador João Guilherme Costa Soares: O

vereador agradeceu a contribuição recebida e destacou que a reahzaçáo da festa

conta com o apoio do deputado Gustinho Ribeiro, reconhecendo sua participaçáo na

viabilização do evento. Retoma a palavra o vereador Marcio Santos Silva: O
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vereador ressaltou a parceria do deputado Gustiúo Ribeiro com a administração

municipal, agradecendo pelo apoio e pelas emendas destinadas ao município.

Destacou que essa colaboração tem contribuído para o desenvolvimento de

Pedrinhas e paru a realização de ações e eventos em beneficio da população. Faz o

uso da palavrao vereador Jozeano Francisco dos Santos: O vereador destacou sua

participação em evento promovido pela Fecomércio, ressaltando a busca por

investimentos para o município. Informou sobre obras e melhorias previstas para

Pedriúas, incluindo pavimentação de ruas, recapeamento asfáltico, iluminação

pública e construção de moradias populares. Apresentou indicaçáoparaasfaltamento

no povoado Bela Vista, defendeu ações voltadas à melhoria da infraestrutura

municipal e convidou a população para participar dos eventos juninos. Ao final,

comentou sobre a eleição da Mesa Diretora daCàmara, destacando a importância do

diálogo entre os parlamentares. Faz o uso da palavra o vereador Edilvan dos Reis

Santos: O vereador criticou a quantidade de moradias anunciadas para o município,

cobrando mais investimentos em habitação e infraestrutura urbana. Também

solicitou melhorias na hmpeza pública, recolhimento de entulhos e recuperação de

vias. Destacou a importância da fiscalização das obras e emendas destinadas ao

município. Por fim, parabenizou os organizadores da Copa VIP de Futebol,

ressaltando o sucesso do evento, aparticipação popular e os benefícios gerados para

o esporte e a economia local. Faz o uso da palavra a yereadora Joedna Freire
Moura: A vereadora parabenizou o evento social realizado no município pelo Sr.

Luiz de Lulu, destacou a realização do concurso da Siúazirúra da Educação e

convidou a populaçáo paruparticipar. Também ressaltou a programação do Festival

do Amendoim, agradecendo aos apoiadores e colaboradores do evento. Por fim,
destacou a iniciativa de distribuição de abafadores auditivos para uianÇas com

sensibilidade a sons durante os festejos juninos. Faz o uso da palavra o vereador

Carlos Rodrigues de Santana: O vereador apresentou Moção de Pesar pelo

falecimento da senhora Erinete Monteiro dos Santos Santana, manifestando

solidariedade aos familiares e amigos. Também registrou a apresentaçáo da Portaria

n" 3212026, que convoca a sessão especial para a eleição da Mesa Diretora referente

ao biênio 202712028. Por fim, prestou condolências aos familiares da homenageada

e encerrou seu pronunciamento. Faz o uso da palavra o vereador João Apolinário
dos Santos: O vereador parabenizou os organizadores da Copa VIP de Futebol,

destacando o sucesso do evento, a grande participação popular e a valorizaçáo do

esporte no município. Também cobrou melhorias na infraestrutura urbana,

especialmente na \impeza pública, manutenção de vias e retomada de obras.

Defendeu a ampliação dos investimentos estaduais em Pedrinhas, com foco em obras
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estruturantes e geração de empregos. Por fim, manifestou apoio às ações que

promovam o desenvolvimento do município e a melhoria da qualidade de vida da

população. Dando inicio ao pequeno expediente faz o uso da palavra o vereador

João Guilherme Costa Soares: O vereador parabenizou o empresárioLuizde Lulu

pela realização de evento social no município, destacando a organização e a
distribuição de refeições à população. Tambem agradeceu ao deputado Gustinho

Ribeiro pelos recursos destinados a Pedrinhas em diversas âreas, incluindo apoio aos

festejos municipais. Por fim, reconheceu o trabalho da equipe da Secretaria de

Obras, destacando a atenção dada às solicitações de serviços de limpeza e

manutenção urbana. Faz o uso da palavra o vereador Jozeano Francisco dos

Santos: O vereador destacou seu compromisso com o trabalho e o diálogo,

afirmando que sua atuação e pautada na busca por melhorias paru a população.

Manifestou apoio às reivindicações apresentadas pelos colegas parlamentares e

elogiou a gestão municipal pela realizaçáo de obras e investimentos no município,

ressaltando a parceria entre a administraçáo municipal e o Governo do Estado em

ações voltadas ao desenvolvimento de Pedrinhas. Faz o uso da palavra o vereador

Edilvan dos Reis Santos: O vereador registrou a presença de lideranças e

parabenizou os organrzadores da Copa VIP pelo sucesso do evento esportivo.

Também defendeu a va\orização dos artistas locais nos festejos do município,

sugerindo maior participação dos músicos daterrana programação cultural. Por fim,

destacou a importância de ampliar as celebrações juninas e incentivar eventos que

fortaleçam a cultura e a participação da populaçáo.Faz o uso da palavra o vereador

Carlos Rodrigues de Santana: No pequeno expediente, o vereador manifestou

apoio ao Projeto de Lei no 0812026, que autoriza a transformação dos cargos de

auxiliar de enfermagem em técnico de enfermagem. Também solicitou providências

para a melhoria da iluminação do cemitério municipal, relatando a ausência de

iluminação durante um sepultamento realizado recentemente. Por fim, parabenizou

os organizadores da Copa VIP pelo sucesso do evento esportivo e pela valorizaçáo

do esporte no município. Faz o uso da palavra o vereador João Apolinário dos

Santos: O vereador solicitou à Secretaria Municipal de Agricultura atenção à

situação da casa de farinha do povoado Barbosa, defendendo a realizaçáo de

melhorias para que o espaço volte a funcionar e possa atender os pequenos

produtores rurais da comunidade e localidades vizinhas. Ao final, desejou boa noite

a todos. Prosseguido o Sr. Presidente subm ele a Ata da 98u Sessão Ordinária, à

votação e foi aprovadapor unanimidade pelos vereadores presentes, por 8 votos a 0.

Em seguida, foi colocado em votação o Projeto de Lei no 0812026, que autoriza a

transformação dos cargos de Auxiliar de Enfermagem em Técnico de Enfermagem,
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sendo também aprovado por unanimidade, com 8 votos favoráveis. Faz o uso da

palavra o Sr. Presidente José Aronadisson Gois do Nascimento: O vereador

parabenizou os organizadores, patrocinadores e participantes da Copa VIR
destacando o sucesso do evento esportivo, a grande participação popular e a
importância do incentivo ao osporte e à juventude. Também elogiou a atuaçáo das

forças de segurança e anunciou a intenção de apresentar moção de aplausos ao

comando da Polícia Militar de Sergipe. Em seguida, comunicou a publicaçáo da

Portaria n' 3212026, que convoca a eleição da Mesa Diretora para o biênio
202712028, ressaltando a transparência e a ampLa divulgação do processo. Ao final,
convidou os presentes para a confratemizaçáo alusiva ao início dos festejos juninos

na Càmara Municipal. Neste momento nada mais havendo a tratag o Senhor

Presidente declara encerrada a Sessão Ordinária e determinou a lavratura da ATA e

convoca os vereadores para próxima sessão em dia e horário regimental.

SALA DAS SESSÕES PEDRINHAS/SE, EM DE
02 DE JTINHO DE,2

PRESIDENTE:
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